

基金动态

富国基金推出女性理财主题月

为了更好地把握女性的理财心态,并为投资人定制理财计划,富国基金携手工商银行联合推出“财智女人3月我最大”系列活动。女性朋友可登录富国基金或工商银行网站,参与在线理财问卷调查。所有填写问卷并留下有效联络方式的女性投资者均可获得由富国基金提供的全年免费电子理财咨询,并获得主办方为其量身定做的理财方案。时间截止到4月6日。

银河银信添利每10份派0.22元

银河基金宣布,旗下银河银信添利债券型基金将进行第七次分红,以截止2008年12月31日的可分配收益为准,A类、B类均为每10份基金份额派发现金红利0.22元。权益登记日、除息日为3月24日,红利再投资确认日为3月25日。选择现金分红方式的投资者的红利款将于3月27日由注册登记人划往各代销机构。选择红利再投资方式的投资者所转换的基金份额将于3月25日直接计入其基金账户,3月26日起可以查询、赎回。

建信基金获“值得托付基金公司”奖

“2008~2009年度暨第二届中国理财总评榜”获奖名单于近日出炉,建信基金获得“2008~2009年度值得托付基金公司”奖。该评选由《钱经》杂志联合全国主要城市的15家主流媒体举办,评价范围覆盖了包括北京、上海、广州等全国15个主要城市的金融机构,涵盖银行业、保险业、基金业、证券业4个行业。

信达澳银旗下基金近期业绩均列前十

今年以来,信达澳银旗下两只基金——信达澳银领先增长股票型基金和信达澳银精华灵活配置基金业绩表现突出。据3月6日中国银河证券·开放式基金净值增长率排行榜显示,信达澳银领先增长基金过去一个月净值增长率在全部167只股票型基金中排名第九,信达澳银精华灵活配置基金过去一个月净值增长率在全部42只平衡型混合基金中排名第十。 本报综合报道

基金周评

边涨边卖 调低风险

上证综合指数本周上涨7.15%,令很多投资者笑逐颜开,尤其是一些持有大宗商品类的基金,这些拿着有色金属股、煤炭股、石油股的基金迎来了丰收的一周。未来一段时间,这些基金的净值可能还有不错的表现。对于目前股票型基金的投资策略,我们建议是边涨边卖,逢大涨就卖一部分,赎回基金的目的是为了控制仓位,降低风险。股票型基金作为最主要的投资工具,建议大家还是应该保留一部分,可以视风险承受能力的大小,保留部分头寸,增加债券型基金的配置比例。

本周提醒投资者关注的基金品种有华夏复兴、中信红利精选、泰达荷银周期、工银瑞信核心价值、兴业社会责任、上投摩根成长先锋、广发小盘成长(LOF)等,这些基金的长期业

绩在同类型基金中表现不错,其基金管理团队综合管理能力较强,基金业绩的持续性有保障,值得关注。平衡型基金具备较强的风险控制意识,股票仓位较低,长期业绩表现稳定,可作为长期战略投资的部分配置品种。投资者可以关注中信经典配置、华安宝利配置、广发稳健增长、华夏回报这4只基金。

一般而言,在经济调整期,股市不会出现牛市,且是低利率环境,在这样的投资环境中,对普通投资者而言,配置债券基金降低风险是必须的。中信稳定双利债券、工银瑞信增强收益债券(A类)、建信稳定增利、大成债券(A/B类)、华夏希望债券(A类)、博时稳定价值债券(A类)、广发增强债券、华富收益增强,这些基金对宏观经济和调控政策的把握比较到位,投资者可以关注。 银河证券南阳路营业部

操作参考

震荡市道,理财注重资产配置

中海基金认为,由于国外经济环境的低迷以及国内宏观经济未来走向的不确定性,A股近期反复震荡筑底的可能性较大。对待这样的格局,较好的策略是连续上涨之后不宜追涨加仓,连续暴跌之后也不必过分悲观,普通百姓做好做足个人资产配置才是关键。

针对近期的证券市场,对于普通投资者来说,资产配置是平衡投资组合风险与收益的有效途径之一。在配置各种投资产品时,

不仅要考虑股市、债券的当前发展状况有所了解,还要考虑到个人风险承受能力、投资期限、收益期望值、流动性需求等。例如,愿意承担较高风险者,可配置较高比例于高风险资产,如股票型基金;而保守型的投资者,则可配置较高比例于低风险资产,如债券型基金。另外,为了应对一些临时应急需求,可以考虑配置具有活期存款性质的货币型基金,以满足对流动性的需求。 中证

基金视野

华商基金:优选成长 布局长远

今年以来,市场在震荡中重心不断上移,股票型基金普遍表现出较好的业绩,一些以成长类个股为投资目标的次新基金表现突出。据晨星数据显示,截至3月18日,华商盛世成长基金3个月收益率为21.41%,在3个月股票型基金业绩榜上排行第五。

“对成长性个股的把握是基金取得成功的关键。”华商盛世成长基金经理梁永强在接受

记者采访时表示。梁永强认为,在未来投资中,对于宏观政策和经济走向的分析和判断依然是重点。而IPO、创业板、大小非等政策对于市场的影响也不能忽视。他表示,未来将继续坚持做好对宏观经济和政策的跟踪和研究,优选确定性较强的成长性个股,提前布局未来经济发展模式的龙头行业,分享中国经济长期发展带来的投资机会。 新基

最新开放式基金净值

Table with columns: 基金简称, 单位净值, 累计净值, 日增长率, 涨跌幅, 涨跌幅, 涨跌幅, 涨跌幅, 涨跌幅, 涨跌幅. Lists various funds and their performance metrics.

(2009年3月20日股市收盘后部分开放式基金净值,以上数据仅供参考,具体数据以基金公司公布净值为准。)

聘 社区主管:大专文凭; 社区服务人员:高中文凭; 要求:25岁-45岁,五官端正,身体健康,口齿清晰。 待遇:2000元-8000元,三金+法定节假日+通讯费+带薪旅游。 陈主管:13007528501

医疗药品 报刊网互动 效果极佳 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 24小时广告热线:63399000 晚报大厦广告热线 67655128 投诉监督热线:63330302

河南协和医院 来自北京的技术 微创祛大脚骨 特邀全国著名拇外翻微创手术发明人温教授于3月22日来我院亲诊手术。 祛大脚骨我们更专业! 省级医院的信誉 权威的技术 安全的手术保障

省级医院、品质保证、河南省亚太医院(省市医保、新农合、非营利性医院) 三叉神经痛 面瘫痉挛 激光定位,3分钟无痛微创“阻断松解术”直达病灶,立即止痛,1-2次痊愈,复发免费。

鼻、咽炎一绝 专治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃体炎、咽喉肿痛。 13733178003

咳喘首免治根 郑州华康医院哮喘科,采用新技术针罐奇穴加中成药,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病,首次治疗和过敏原检验均免费,1次见效。

湿疣疱疹一抹断根 湿疣和疱疹主要发生在男女生殖器和肛门周围,有很强的传染性,久治不愈会癌变! 63381087 13949029892

郑州中原医院 国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医疗机构 诊疗科目:内科、外科、妇科专业、儿科、口腔科、皮肤科专业、中医科。

治鼻炎就用华洋之宝洗鼻治疗器 华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成液体容器,并配有氯化钠胶囊、洗鼻液组成手压式洗鼻治疗器。

测利得血糖仪 自我测量血糖 质量问题 五年包换 采用世界先进的电生化技术,性能稳定,准确率高。

视敏度 请用 国药花复明 北京天惠参业股份有限公司生产的花复明维参碎胶囊,根据“激活肝肾,濡养眼球”治花抗衰系统理论。

国家维族新药 殷氏除障片 白内障可治可盲 殷氏牌除障片海甫片纯中药制剂,能有效清除异常黑胆质及胆液质,除障明目,用于:白内障。

郑州同济医院 诊疗科目:预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科、颈腰椎间盘科、静脉曲张科。